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Det är viktigt att all hälso- och sjukvårdspersonal får en gemensam terminologi och ett enhetligt sätt att rapportera utförda åtgärder. Med klassifikationer kan personal i vård och omsorg dokumentera information om patienter på ett systematiskt och enhetligt sätt. Klassifikation av vårdåtgärder (KVÅ) är en åtgärdsklassifikation som är gemensam för olika verksamhetsområden och yrkeskategorier inom hälso- och sjukvården. Klassifikationen ska primärt möjliggöra uppföljning av vårdinnehållet och sekundärt följa vårdtyngd och resursåtgång. 
Föreningen Sveriges Habiliteringschefer beslutade vid årsmötet 2013 att tillsätta en arbetsgrupp för att ta fram en baslista med KVÅ-koder. Uppdraget innebar att ta fram en baslista med 30-50 koder som beskriver habiliteringsinsatser på en övergripande nivå. Koderna ska spegla vad patienterna får och ska harmoniera med de koder som används i kvalitetsregistret HabQ.
Syftet med KVÅ-registrering inom habiliteringen är att med enhetlig registrering av åtgärder på sikt möjliggöra verksamhetsuppföljning på lokal, regional och nationell nivå. 

Arbetsgruppen har tagit fram en baslista med KVÅ-koder som speglar habiliteringsverksamheternas insatsområde, samt anvisningar till dessa. Styrelsen beslutade därefter att bilda en grupp, för att hålla baslistan uppdaterad. 
Gruppen skall arbeta på uppdrag av styrelsen och kontaktperson utses inom styrelsen som gruppen rapporterar till.
Gruppen träffas utifrån behov.
Målet är att baslistan antas som en grundlista för verksamhetsområde habilitering inom socialstyrelsens klassifikation. Det är sedan upp till respektive landsting/region att implementera användandet av dessa KVÅ-koder i sin verksamhet. Baslistan med KVÅ-koder ska vara på en övergripande nivå (motsvarande kapitelnivå) undantaget de koder på mer specifik nivå som arbetats fram tillsammans med HabQ. Det är även fritt för respektive verksamhet att lägga till koder på en mer specifik nivå utifrån lokala behov. 
Gruppens uppdrag
Framtagen baslista ses över och förvaltas av gruppen genom att
· Bevaka Socialstyrelsen och ev ändringar av KVÅ-koder utifrån listan samt att vid behov ansöka om nya KVÅ-koder hos Socialstyrelsen
· På styrelsens uppdrag tillse att de KVÅ- koder som behövs för habiliteringen relevanta kvalitetsregister ska finnas med i baslistan med KVÅ- koder. 
· Vid behov besvara frågor från habilitering i regioner/landsting om den framtagna baslistan.
· På styrelsens uppdrag fungera rådgivande om KVÅ-koder till kvalitetsregister inom habiliteringens insatsområde. 
· Vid förändring av listan ska dessa förankras i styrelsen.
 




